Creatura

Lo schema che segue deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e Nelle caselle ci sono i numeriinterida1a?9.

e Come indizio sono dati alcuni indizi.
e In ogni indizio ci sono tre quadrati. In uno di questi dei numeri
sono giuste le tre righe ma non le colonne, in un altro sono giuste

le tre colonne, ma non le righe, nel terzo non sono esatte né le
righe né le colonne. | tre quadrati sono mescolati e non sappiamo

in quale dei tre ci sono le righe giuste, o le colonne, o niente.
e In aggiunta, nei tre indizi il quadrato a destra contiene una volta le righe giuste, una volta le
colonne, la terza niente, e cosi per il quadrato centrale e 'ultimo.

Indizio 1 a b c
9 8 3
1 6 5
2 7 4
Indizio 2 d e f
9 6 4
1 7 2
3 8 5
Indizio 3 g h k
2 1 7
9 6 4
8 5 3

Buon divertimento



